

2022 年 6 月 28 日 星期二

农历壬寅年五月三十 总第 3502 期 今日 4 版

中共金华市婺城区委主管

婺城区新闻传媒中心主办





投稿信箱:jhjrwc@163.com

覆盖市区 ・ 服务城乡 ・ 贴近民生 ・ 引领生活

浙新办[2008]15号

http://jhwcw.zjol.com.cn

高峰在全区新冠疫苗接种工作推进会上强调

本报讯(记者梁亚伟)6月24日, 婺城区委书记高峰主持召开全区新冠 疫苗接种工作推进会。他强调,要按照 省委、市委、区委有关部署要求,高度 重视,全力冲刺,把速度提上来、把进 度赶上去,确保如期交出新冠疫苗接 种高分答卷,持续巩固来之不易的疫 情防控成果,建立科学安全的全民免 疫屏障

会议通报了全区新冠疫苗接种工 作情况。区领导何军杰、魏然、李可春

高峰指出,接种新冠疫苗不仅是

预防病毒的有效手段, 也是实现常态 化疫情防控的坚实保障。前期,婺城多 措并举、精准发力,全区新冠疫苗接种 "半月攻坚"行动取得了可圈可点的成 绩,营造了"你追我赶"的工作氛围。当 前,全国疫情形势虽整体平稳,但部分 地区疫情扩散风险依然存在,全区新 冠疫苗接种攻坚行动已进入关键阶 段,要自我加压、乘胜追击,严格落实 各项防控措施不松懈,推动全区新冠 疫苗接种工作再上新台阶。

高峰强调,一要提高站位,压实责 任。各地党政"一把手"要高度重视,亲

自抓、亲自管、坚持每日研判,对照任 务分解目标,实时掌握最新进展。各地 班子成员也要层层压实责任,全面落 实分片包干制度,确保在6月底前完 成各项接种任务。

二要紧盯目标,精准发力。进度快 的单位要继续发挥带头作用, 联动社 区工作者、志愿者等多方力量,逐户逐 人紧盯到位, 力争疫苗接种工作更上 一层楼。进度慢的单位要开足马力抢 进度,推动"人与苗"精准匹配,加快实 现疫苗接种100%覆盖。

三要深化服务,协同配合。各地要

发挥党员干部先锋模范作用,创新工 作方式方法,打通疫苗接种"最后一公 里",营造"抢着接、争着接"的良好氛 围。区卫健局要提供全面支撑,在做好 答疑解惑的同时, 在各村巡回提供接 种服务,提升老年群体疫苗接种意愿。

四要督查整改,提升质效。区纪委 要开展专项督导检查,全面掌握疫苗 接种工作进度和质量,对发现的薄弱 环节和问题隐患立即组织整改。同时, 对工作落实不力、接种进度慢的单位 和个人视情况严肃追责问责。

婺城区政协开展委员履职能力专题培训

本报讯(记者 彭丽莎)日前,由婺 城区政协举办的委员履职能力培训班 第一期正式开班。区政协党组书记、主 席杜建明出席并讲话, 区政协副主席 应跃成、陈丽萍、郑艳球、滕惠芳,秘书 长王会星等参加活动, 开班仪式由区 政协副主席龚卸平主持。

会议指出,今年是五届区政协履 职的开局之年,是谋思路、打基础的重 要一年,也是委员履职的起始之年,做 好委员学习的培训工作具有重要意 义。委员作为政协履职的主体,要加强 学习、学有所悟,理清履职思路、掌握 履职本领、提升履职能力,领会和把握 中央和省、市、区委的新要求新部署, 努力把学习培训的收获转化为观察事 物、分析问题、解决问题的能力方法, 转化为做好政协工作的过硬本领,转 化为履职尽责的工作成果。

会议强调, 各界别政协委员要提 高认识,切实加强学习的主动性,提高 政治判断力、政治领悟力、政治执行 力,坚持做到学有所用、学以致用、学 用相长,适应不断发展变化的新形势,

把握时代发展的趋势, 锚定区委 "1483"发展战略,积极融入大局、主动 服务大局;要抓住重点,着力增强学习 的针对性,深学细悟关于政协工作的 重要思想,深刻认识政协委员肩负的 职责使命,坚持读书学习与工作实践 有机结合,不断在学思践悟中增强实 干意识、锤炼实干本领、务求协商实 效,高质量推动政协协商走深走实、见 行见效;要从严从实,确保本次培训取 得实效,时时以高度的政治责任感、强 烈的委员意识和良好的精神风貌努力

学习、认真履职、扎实工作,真正做到 "懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲 规矩、重品行",发挥出政协委员在本 职工作中的带头作用、政协工作中的 主体作用、界别群众中的代表作用。

在两期共四天的培训中,委员们 重点围绕《新时代政协工作的新使命 新要求》《调查研究方法》《提案与社情 民意信息写作》《数字政协应用》《共同 富裕的理论逻辑和实践路径》《金义一 体化与都市区建设》等内容深入学习。



塔石梯田 插秧忙

手把青秧插满田 低头便见水中天。日 前,婺城区塔石乡的百 亩高山梯田进入秧苗 移栽期,层层叠叠的梯 田里,村民们拔苗插 秧,忙得不亦乐乎,田 间地头呈现出一幅热 闹繁忙的插秧农耕图。 阳光下,一垄垄错落有 致的梯田满载着丰收 的希望.一簇簇嫩绿的 秧苗为梯田换上绿色 的新装。

通讯员 傅卫明 摄

婺城社会各界热议省第十五次党代会精神

本报讯 (记者 刘檬檬)6 月 20 日 上午,中国共产党浙江省第十五次代 表大会召开, 袁家军同志代表中国共 产党浙江省第十四届委员会向大会作 题为《忠实践行"八八战略" 坚决做到 "两个维护"在高质量发展中奋力推 进中国特色社会主义共同富裕先行和 省域现代化先行》的报告。婺城区社会 各界通过报纸、广播、电视、网络等多 种途径关注省第十五次党代会盛况, 畅谈感想体会,掀起了议盛会、学报告

长山乡党委书记周勤十分关注省 第十五次党代会,她说:"袁家军书记 在省党代会报告中提到的'着力塑造 引领未来的新增长极',正是长山发展 的真实写照,为我们贯彻新发展理念, 深化推进工作进一步坚定了信心。"近 年来,长山乡始终坚持走生态发展路 线,不断为"大花园建设"奠定基础。随 着生态环境日益优化, 优质产业也逐 步"集聚",熊猫猪猪两头乌国际牧场、 望山隐庐等项目先后落地长山乡。好 生态带来了好业态,也为村民增收创 富创造了更多可能。

接下来,长山乡将深化省第十五 次党代会精神学习宣讲, 进一步提升 党员干部争先意识、奋进精神,在推进 "两个先行"的过程中贡献长山力量。

"党代会报告中提到的'两个先 行',与我们在岩头村的实践经历不谋 而合。"收看完省党代会后,诗画岩头 文化产业园管理有限公司总经理周文 跃倍感振奋。近年来,岩头村通过改造 村庄环境、引进文创企业入驻产业园 区、举办主题文化活动等举措,走出了 一条"文化+文旅+文创"的艺术乡建 "岩头模式",助力村民"奔共同富裕", 并带动岩头村周边餐饮、住宿以及其 他基础设施的建设。

周文跃告诉记者,接下来他还将 深入学习贯彻省党代会精神, 把党代 会精神融入到岩头村特色文旅模式的 发展中去,努力持续挖掘村里的特色 文化符号,完善配套设施,持续提升村 民收入, 为打造共同富裕岩头样板贡 献自己的力量。

省第十五次党代会的召开,同样 牵动着社区工作者们的心。城西街道 中山路社区第一时间积极组织社区党 员干部, 认真学习领会省第十五次党 代会精神。"今后,社区继续深化区域 党建工作,充分发挥好'一路有你'城 市党建联盟作用。同时,社区还将发挥

好党代表的作用, 多渠 道搭建亲民平台,深入 一线,倾听民意、为民办 实事办好事。"中山路社 区党委副书记郑朝晖 说。社区党员们也纷纷

表示,未来要坚定初心使命,发挥好党 员干部的先锋模范作用,凝心聚力推 动省第十五次党代会精神落到实处。

俞双千是一名大学生党员。这些 天,她利用报纸、电视、手机等,深入了 解学习了省第十五次党代会精神。"会 上,袁书记的报告中提到,青春孕育无 限希望,青年创造美好未来,对此我感 到备受鼓舞。"俞双千告诉记者,作为一 名青年党员,她感到十分骄傲。她将更 加深入学习贯彻省第十五次党代会精 神,敢于担当、善于作为,奋力书写无愧 于党、无愧于人民、无愧于时代的青春 篇章,为浙江的发展贡献"青春力量"。

本报讯(记者 戴翔)为帮 助个体工商户等市场主体克 服疫情影响、渡过经营难关, 连日来,婺城区积极落实各项 纾困政策,通过发放减租补 贴、防疫补助等方式,重启市 场活力。

"与经营户签订的免租协 议、票据凭证,尽快给我们,我 们尽早给你们办理减免租金 (补贴)申请。"近日,婺城区市 场监管局城西市场监管所的 工作人员,把一份非国有商品 交易市场减免租金补助申领 表,送到锦绣国际家居相关负 责人手上。

为减轻经营户负担,锦绣 国际家居为全体经营户减免 一个月共计98万元房租,市 场方也将得到婺城区政府 30 万元减免租金补助。"在疫情 期间,大家做生意都不容易, 我们也跟商户共渡难关,共享 市场监管局给予的帮助。"锦 绣国际家居市场部经理金玉 **霞告诉记者。**

据了解,按照金华市和婺 城区的相关纾困政策,非国有 资产商品交易市场减免经营 户租金,政府给予实际减免租 金的50%,最高30万元的补 助。此外,各农贸市场、专业市 场还可以申领 3 万元的防疫 消杀补助。

"目前,全区19家专业市 场的防疫补贴,我们已经全部 发放到位,对于非国有专业市 场房租减免补贴,我们也在进 一步推进当中。"婺城区市场 监管局城西市场监管所工作 人员王炜表示,下一步,市场 监管部门将鼓励更多的市场 参与其中,为商户减轻负担, 支持市场健康发展。

疫情期间, 因不能销售 "退热、止咳、抗病毒、抗菌素" 四类药品,许多零售药店面临 经营困难的局面。为了让经营 者重拾信心,婺城区市场监管 部门开通线上申报渠道,对遵 守疫情防控规定并正常营业 的零售药店,给予一次性3000 元防疫消杀补助。

"能拿到防疫消杀补助, 对我们来说,也是及时雨。"在 回溪路经营药店的周君英,通 过网上申领,很快就拿到了补

"通过线上线下申报,已有 156 家零售药店完成审 核和发放工作,虽然金额不大,但是我们一直在想办法 帮助零售药店纾困。"婺城区市场监管局药械化科副科 长楚桐丽告诉记者。

据悉,截至目前,婺城区已发放各项减免租金补助 防疫消杀补助共计943.4万元,下一步,市场监管部门将 联合各相关单位,进一步加大纾困政策宣传力度,确保 政策应知尽知、申报应快尽快、兑付精准规范。

稳进提质在行动

婺城荣获"四好农村路" 省级示范区称号

>>2版

"双减"落地有声

还没接种疫苗的老年人 如何对抗新冠病毒

>>4版

值班主任:李英昌 统筹编辑:陈叶琪 邱 琪

>>3版